



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой совершении убийства малолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, в вечернее время 4 декабря прошлого года в квартире одного из домов города Магнитогорска обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, ударила о косяк дверного проема 7-месячную дочь, которая мешала ей плачем. Ребенок скончался в лечебном учреждении от полученной травмы.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603440>